
数学Ａ ２つの円 ( )年( )組( )番 ( )
えん

次の図のように，大きな円を固定し，小さな円を真っ直ぐに動かす。
つぎ ず おお え ん こ てい ち い え ん ま す う ご
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2 つ円の位置関係は円の半径 r, r' と中 心 間の距離 dによって定まる。
えん い ち か ん け い えん はん けい ち ゅう しん かん き ょ り さだ

① 離れている ② 外接する
はな が い せつ
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③ 交わる ④ 内接する ⑤ 内部にある
まじ な い せつ な い ぶ
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問題 A 次の図は大円(半径 5)， 小 円(半径 3)の位置関係を 表す。2つの円に 共 通接線
つぎ ず だ いえ ん は んけ い しよ う えん は ん けい い ち か んけ い あら わ えん きよ う つう せつ せん

を引きなさい。また，円の中 心間の距離 dの 値 ・範囲を求めよ。
ひ え ん ちゆ うし ん かん きよ り あ たい はん い も と

① 離れている ② 外接する
はな が い せつ

③ 交わる ④ 内接する ⑤ 内部にある
まじ な い せつ な い ぶ

問題 B 次の図の大円(半径 8)， 小円 (半径 4)において， 共 通接線 ABの長さを求めよ。
つぎ ず だい え ん はん け い しよ うえ ん は ん けい き よう つ うせ つせ ん な が もと

(1) 離れている ( 中 心間の距離が 16)
はな ち ゆう しん か ん き よ り

A

x
B

(2) 離れている ( 中 心間の距離が 16)はな ち ゆう しん か ん き よ り

A

x

B

(3) 外接している (中 心間の距離が 12)
がい せつ ち ゆう しん かん き よ り

A
x

B

(4) 交わっている (中 心間の距離が 8)
まじ ち ゆう しん かん き よ り

A
x

B


